
 

 

問７，「食品ロス」についてご意見をお聞かせ下さい。 

 

 

① 「食品ロス」の現状に対してのご意見 

・もったいない。      

・生産者に申し訳ない。    ２１名 

・食べ物を大切にしたい。 

・家庭からの食品ロスが多いので反省している。（７名） 

・食品を捨てないように気をつけ、残す人が減ることを願う。（５名） 

・「食品ロス」が出ないように気をつけているが、どうしても残して捨てる。（８名） 

 

 

② 「食品ロス」を削減するためのご意見 

・買い物に行く前に冷蔵庫の中身を確認すると良い。（８名） 

・冷蔵庫の整理整頓に気をつけたい。（５名） 

・食べきれる量を購入し、買いすぎない。（３名） 

・セール品や安売りに踊らせることなく、必要なものだけを購入したい。（５名） 

・食べきれる量を調理すると良いと思う。（５名） 

・調理方法を工夫して、捨てないように料理したいと思う。（３名） 

・買い置きをしないようにしたい。（３名） 

 

 

③ その他 

・消費期限と賞味期限の違いをよく理解するとよい。 

・コンビニの取り組みに注目している。 

・飲食店で少量メニューを作ってほしい。（４名） 

・「３０１０運動」についてよく分からないので知りたい。（５名） 

・「３０１０運動」を理解してもらい広めてほしい。（４名） 

・廃棄された食品のリサイクルやフードバンクの活動を広めてほしい。（３名） 

・このアンケートで身近な食品ロスについて考えることができた。 

この結果を知りたい。（５名） 

・食べ残し物の処理の費用もかかり、税金負担も増え、これは大きな問題なので 

 一人一人が取り組み、この小さな積み重ねが大切である。（７名） 


